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Ofpa 1. [35 Badyoi] Piyvouye éva apepdinnto (ot 5 gopéc.
(o) o i mbavétnta dhec ot piherc va @épouv o [Bto anotéheoya,
(B) Hotd n mdavétnta o anoTELECUATE OAOY TwV pihewy Vo Slapopetixd;

(v) Hotd n mdavétnta va épder 1 évdelln 3 axpiBoe 2 popéc;

Ocpa 2. [35 Badpof] Eotw X tuyaio uetafBint pe nuxvétnta

2 — 5 avze(0,c),
fX()_{o w xR\ (0,¢),

omov ¢ elvan wiot Vet otadepd. Na umohoyiotolv
(o) n otadepd c,

(B) ot mdavétnres P(X > 1), P(X =1),

(v) n draonopd V(X) tne X.

Oépa 3. [40 Baduoi] Eotw X1, Xo, ..., X, tuyaio delypa and nhnduoud pe xazavour, N(0,0?), drou
o elvor wa Yetnt| dyveotn nopdpetpos. Na detydel 4Tt ) otatio i cuVaETNoT

0EV lval AUEPOATTITY) EXTWUATEIA TNC O

‘Aptota elvon o 100. Awdpxeia 2 weeg.

KAAH EIIITYXIA!



Arnaviroeig

1. (a) 6/6°,
B)
(6)s
65
(v)

5\ (1\? (5)°
2) \6 6
2. (o) To ohoxhhpwpa tne f npénet va oolton pe 1, and énou npoxintel 61 ¢ = 2.

8) 2
P(X > 1)=/ (z/2) dz = 3/4,
1

xou P(X =1) =0 agou n X eivon ouveyhc tuyaio yetoSints.
(v) V(X) = E(X?) - (EX)”. Opo

2 1 2 8
B0 = [Cafs@yde = [Cato =G =2,

2 12 16
B(X?) = / 2’ fx(z) dx = / 22de = — = 2.
0 2 0 8

Apa V(X) =2—(4/9) = 14/9.



